



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

Nr. 7886/C.C.S.S.M/31.07.2019

Comunicat de presa

Campania europeană pentru locuri de muncă sigure și sănătoase 2018-2019 - „LOCURI DE MUNCĂ SĂNĂTOASE PRIN MANAGEMENTUL SUBSTANȚELOR PERICULOASE” se concentrează asupra substanțelor periculoase, având drept scop creșterea gradului de conștientizare privind riscurile generate de substanțele periculoase și promovarea unei culturi a prevenirii la locurile de muncă din întreaga Uniune Europeană.

În acest context se înscrie Acțiunea nr. 16 din Programul Cadru de Acțiuni al Inspecției Muncii pentru anul 2019, „Acțiune de informare și control pentru verificarea modului în care sunt respectate cerințele minime de securitate și sănătate în muncă, în cazurile în care activitățile economice desfășurate necesită utilizarea substanțelor chimice periculoase în procesele tehnologice”. Aceasta vine în continuarea „Acțiunii de control vizând modul de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă pentru asigurarea protecției lucrătorilor împotriva riscurilor legate de prezența substanțelor periculoase”, desfășurate în anul 2018 și care a relevat în mod deosebit necesitatea continuării și aprofundării acțiunilor de informare și control privind substanțele chimice periculoase. Ca urmare, acțiunea din anul 2019 nu mai vizează producătorii de substanțe chimice periculoase, ci doar agenții economici care utilizează aceste substanțe în procesele tehnologice.

Acțiunea se realizează în două etape și vizează angajatori care desfășoară activități clasificate conform CAEN în Secțiunea C - Industria prelucrătoare și care utilizează substanțe periculoase în procesele tehnologice, mai puțin diviziunile CAEN 19 - Fabricarea produselor de cocserie și a produselor obținute din prelucrarea țițeiului și CAEN 20 - Fabricarea substanțelor și a produselor chimice. Prima etapă a început cu organizarea unei sesiuni de informare a angajatorilor, la care au participat 23 de angajatori, reprezentanți ai acestora și servicii externe de prevenire și protecție și se va încheia în luna august prin efectuarea controalelor programate. A doua etapă se va desfășura în luna noiembrie 2019 și va consta în verificarea modului de realizare a măsurilor dispuse în etapa de control.

Manolescu Cecilia
Inspector Șef



Str. Aleea Sporturilor, Bloc 1B, Buzau
Tel.: +4 0238713047; fax: +4 0238426939
itmbuzau@itmbuzau.ro
www.itmbuzau.ro